

Câmara Municipal

## EDITAL N.º 70/2023

ANTÓNIO JOSÉ LOPES ANSELMO, Presidente da Câmara Municipal de Borba, em conformidade com o nº.3 do artigo 49º do anexo I à da Lei nº.75/2013 de 12 de setembro, torna público que no próximo dia 06 de dezembro, pelas 9:00 horas, terá lugar no Salão Nobre dos Paços do Concelho, uma Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Borba, com a seguinte ordem de trabalhos:

Ponto 1. Período Antes da Ordem do Dia:

Ponto 1.1 – Assuntos Gerais de Interesse para a Autarquia

Ponto 1.2 - Expediente

Ponto 1.3 - Atividades da Câmara

Ponto 2. Ordem do Dia

Ponto 2.1 - Aprovação da Ata n.º 25/2023 de 22/11/2023

Ponto 2.2 – Calendarização das Reuniões Ordinárias da Câmara Municipal de Borba para o ano 2024

Ponto 2.3 - Proposta de constituição de Fundos de Maneio para o ano de 2024

Ponto 2.4 – Transmissão do direito de ocupação da Loja n.º 17 do Mercado Municipal de Borba

Ponto 2.5 – Bolsas de Estudo e de Excelência do Ensino Superior – Ano letivo 2023/2024

Ponto 2.6 - Resolução do Contrato Promessa de Compra e Venda dos lotes 38 e 39 do Loteamento do Forno - Orada

Para conhecimento geral se publica este edital e outros de igual teor que vão ser afixados nos lugares públicos do costume.

Borba, 30 de novembro de 2023

O Presidente da Câmara,

(António José Lopes Anselmo)